

首创证券晋升8号集合资产管理计划成立公告

一、产品成立情况:

首创证券晋升8号集合资产管理计划(以下简称"本集合计划")自2022年1月17日起发行,截止到2022年1月24日17:00时,募集工作已经顺利结束。经大华会计师事务所(特殊普通合伙)验资,募集期间委托人参与资金净额为95,600,000.00元人民币,有效认购资金在募集期间可转作份额的资金利息为4,070.70元人民币。参与资金总额为95,604,070.70元人民币,有效认购户96户。上述资金(不含募集期的资金利息)已于2022年1月26日全额划入托管人为本集合计划开立的托管专户。

根据《首创证券晋升8号集合资产管理计划资产管理合同》和《首创证券晋升8号集合资产管理计划说明书》的有关规定,本集合计划已符合成立条件,于2022年1月26日成立。自成立之日起,本集合计划管理人首创证券股份有限公司(以下简称"我公司")正式开始管理本集合计划。

本次推广中所发生的会计师费、律师费由我公司支付,不另从本 集合计划资产中支付。集合计划成立后,与本集合计划有关的信息披 露费、律师费和会计师费按有关规定从集合计划资产中列支。



二、我公司自有资金及关联方参与情况:

本集合计划不涉及自有资金及关联方参与。

根据《首创证券晋升8号集合资产管理计划资产管理合同》和 《首创证券晋升8号集合资产管理计划说明书》的规定,本集合计划 存续期定期开放,具体开放时间及相关要素将在开放前以公告形式发 布,委托人可在本集合计划的销售机构查询相关报告。

首创证券股份有限公司

2022年1月26日